

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeladó szerkesztő és felelős igazgató:
Dr. KNEZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A Nemzeti Munkahét

előkészítése most van folyamatban a fővárosban és annak jelentősége egyre nyilvánvalóbb lesz a magyar közönség előtt. A nemzeti munkának lesz ünnepe a Nemzeti Munkahét, melynek keretében bemutatásra kerül mindaz, amit a magyar tudás, akarat és erő alkotni volt képes.

Együttesen vonul fel a Nemzeti Munkahéten az ipar, a mezőgazdaság és kereskedelem. A cél az, hogy ezek között a foglalkozási ágak között létrejőjjön a legteljesebb harmónia. Életképes és erőteljes mezőgazdaság nélkül beáll az ipari pangás, az ipari pangás pedig a kereskedelemnek okoz beláthatatlan károkat. Nagy nemzeti érdek fűződik tehát ahhoz, hogy a különböző foglalkozási ágak felismerjék egymásra utaltságukat és közös erővel, közös akarral dolgozzanak az ország újjáépítésén.

A Nemzeti Munkahét hivatalva lesz összhangot találni az egyes foglalkozási ágak és társadalmi osztályok között is. Dokumentuma kell, hogy legyen a Munkahét annak, hogy a magyar munkát valóban érdemes pártolni és támogatni. Be kell bizonyítanunk, hogy igenis tudunk dolgozni és ha ezt sikerül bebizonyítanunk, a magyar polgárságnak teljes erejével támogatnia kell a magyar munkát, mert csak ez az út vezet el bennünket a jobb jövő felé.

Jelentőséget ad az idei Munkahétnek az, hogy az ország lakossága a Nemzeti Munkahét keretében ünnepli Horthy Miklós kormányzó Budapestre történt bevonulásának és a kommunizmus leverésének tizenötödik évfordulóját. Ennek a 15. évfordulójának az eredménye vonul majd fel a Nemzeti Munkahéten és bizonyosságot tesz amellett, hogy nálunk rend, béke és nyugalom uralkodik és a becsületes munka minden előfeltétele biztosítva van a dolgozni akaró polgárok számára.

Három évig tartó „numerus clausus” követel a vendéglőskongresszus.

A vendéglősök, szállodások és korcsmárosok szeptember 12-én Vácot kongresszust tartanak. A kongresszust rendező országos egyesületek már összeállították a kongresszus napirendjét. A kongresszuson a vendéglős, szállodás- és korcsmárosipari érdeklődők minden fontosabb kérdést tárgyalni fognak. Követelni fogják a korcsmárosipari szakképzéshez költését a nyílt és zugkifőzők megrendszabályozását, új üzletek alapításának háromévi korlátozását és vidéki szakipar-területek felállítását.

Szóba kerülnek a vendéglősök, szállodások és korcsmárosok adópanaszai is, továbbá az italmérésre vonatkozó összes ügyek, amilyenek a bortermelői kimérések megrendszabályozása, a fűszerek korlátozott kimérésének megszűritése, a borsempézset, borszekeret, zugkímérek ellen való küzdelem, az italmérési illeték ügye, a pénzügyi ellenőrzés visszaállítása és egyebek, végül a sörgyárak ellen való panaszok, a zenejogdíjak, a táncengedélyek és a záróügyek.

Szerencsétlenség

a budapesti Keleti pályaudvaron.

Az összeomlott alványok 15 munkást maguk alá temettek.

Szombaton délután a Keleti pályaudvar érkezési oldalán levő váróteremben elhelyezett alványok közül kettő összedőlt és az alványokon dolgozó 15 munkás tizennyolc méter magasságból lezuhant.

A munkások közül ötten sebesültek meg súlyosan, a többiek könnyebb sérüléseket szenvedtek. A súlyosan sebesült öt munkást a

MÁV kórházba szállították az előhívott mentők, a könnyebben sérülteket pedig a szerencsétlenség színhelyén részesítették első segéllyben.

A katasztrófa a pályaudvaron tartózkodó közönség körében érthető pánikot okozott. A rendőrség megindította a nyomozást a szerencsétlenség okának megállapítása végett.

Holnap utazik a pénzügyminiszter Genfbe.

A Népszövetség megvizsgálja Bulgária, Magyarország és Ausztria pénzügyi helyzetét.

Inrédy Béla pénzügyminiszter szeptember 4-én, kedden utazik el Genfbe, a Népszövetség pénzügyi bizottságának ülésére. A pénzügyminiszter kíséretében lesz Baranyai Lipót, a Nemzeti Bank igazgatója és Csizik Béla pénzügyminiszteri osztálytanácsos, aki a költségvetési ügyek referense. A pénzügyminiszter genfi utja nincs kapcsolatban semmiféle külföldi kölcsöntárgyalással és nem valószínű, hogy Genf után Imrédy Párisba, vagy Londonba utazna, további pénzügyi tárgyalásokra. A Népszövetség pénzügyi bizottságának tárgyalásain részt vesz Tyler magyarországi nép-

szövetségi főbiztos is. Eckhardt Tibor, aki a Népszövetség ülésén Magyarországot képviseli, valószínűleg jövő vasárnap utazik el Genfbe.

Genfi jelentés szerint a Népszövetség pénzügyi bizottsága hétfőn összeül, hogy megvizsgálja Bulgária, Magyarország és Ausztria pénzügyi helyzetét.

— **Akkumulátort és dynamét lopták.** Mikióts Lajos Kossuth utca 419. szám alatti lakos bejelentette a rendőrségnek, hogy ismeretlen tettes egy lezárt helyiségből egy 12 voltos akkumulátort és egy 12 voltos dynamét elloptott. A nyomozás megindult.

Fabinyi kereskedelemügyi miniszter Sopronban bejelentette, hogy hétfőn Bécsbe és onnan Rómába utazik.

Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között nyílt meg a Soproni Munkahét. A megnyitáson részt vett Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter is.

Részelt a hiszparosok és kiskereskedők nehéz helyzetéről és megígért minden lehető intézkedést érdekében. Döbben a Kereskedelmi és Iparkamarában diszközgyűlés volt, amelyen a miniszter is részt vett és hangsúlyozta, hogy a mai időben az ő feladata az, hogy mint jó kereskedő járjon el.

Bejelentette, hogy hétfőn Bécsbe utazik, onnan pedig Rómába, majd Bariba megy.

Beiratkozás a bajai fiu- és női felső kereskedelmi iskolába.

A bajai állami női- és fiu felső kereskedelmi iskolákban a beiratások szeptember 6-án és 7-én lesznek. A felvételi díj 1650 P. Az évi tandíj a tanulóihoz viszonyítva egyharmaddal csökkent: 162 P-ről 108 P-re szállott le, mely összeget októbertől kezdve hat egyenlő részletben kell lefizetni. A jó előmenetelű szegény tanulók hat fokozatu tandíjkezdésében részesülhetnek. A hadiárvaik és hadigymánolttak ha jeles, vagy jó előmenetelűek mindennemű díj fizetése alól mentesek, ha ilyen minőségüket „hadigondozási igazolvánnyal”, vagy másolatával igazolják. (Ezt a jegyzői vagy polgármesteri hivatalok állítják ki.) A beiratkozdókhoz a születési anyakönyvi kivonat, újraoltási bizonyítvány és a közép vagy polgári iskola IV. osztályának bizonyítványa szükséges. (Hadirokkantak gyermekénél és hadiárvaik hadigondozási igazolvány is.) Kivételképp felvehetők a közép- vagy polgári iskolák IV. osztályát javítással vagy ismétléssel végzett tanulók is. A 17. évenél idősebbeknek a tanári testület korengedélyt adhat. Más iskolafajból jövő tanulókat a kir. főigazgatóság engedélyével különbözeti vizsgát tehetnek.

BAJA GYÜMÖLCSVÁROS

(Folytatás)

A kezelés szakszerűsége és egészséges világpiacképes gyümölcsök mi kényti termesztésre a termelőket ki kell oktatni. E célból mozgósítani kell minden hozzáértő szakteremt. A metszés, ojtás, szemzés, trágyázás, permetezés, csomagolás szakszerű alkalmazását, helyszíni szakoktatások formájában kell végrehajtani.

Mintaszéri törzsgyümölcsöst kell létesíteni minden oktatásra hivatott intézetben.

Az elemi és középiskolák tanulóinak lehetővé kell tenni, hogy szemléltető szakoktatásokat nyerhesse nek és megtanulják, megszeressék a gyümölcstermelés szép feladatát. Egész évre kiterjedő gyümölcsbemutatókat, kisebb méreli gyümölcskiállításokat kell rendezni és módot adni arra, hogy egyes termelői kirkatverseny formájához, értékes termelvények szépségeiben egymással vetélkedjenek.

A legtöbb baj természetesen a főkehiányban van, e nehézségeket le kell küzdeni, nem hiszem, hogy Baja város társadalmának ilyen irányú törekvése az illetékes kormánytényezők részéről bármilyen formájú támogatásban ne részesüljön.

A határban járva rengeteg sok haszontalan és értéktelen gyümölcsfát talál a szemlélő, de talán még több igen értékes gyümölcsfát, szakszerűtlenül kezelve és elhanyagolva. Ezeket a hibákat első sorban kell kiküszöbölni.

Az is nagy hiba, hogy a gyümölcsös területek helyenkint agyon vannak zsfolva fákkal s így a fény, a levegő hiánya, a fák elcsenevezését, helytelen fejlődését okozza.

A talajtani kísérletek ismeretlenek, e célból Baja és környéke talaját át kell vizsgáltatni szakközleg által, térképszerűen megtervezni ezt, hogy mely területen mily fanekek ültethetők, illetve mily gyümölcsfák telepíthetők eredményesen.

Szaktanácsadó bizottságokat kell létesíteni, melynek tagjai a hozzáfordulóknak díjtalan szaktanácsal szolgálhatnak mindenkinél, aki e kérdésben hozzájuk fordul.

A gyümölcstermelés felkarolása az erre alkalmas területeken ország-szerte megindult. A földmívelésügyi minisztérium intézkedései vetnek erre leginkább fényt, mert gyümölcs-termelési szakfelügyelőket képeztek ki, bizonyára azon célból, hogy e szépen meginduló és az ország nemzetgazdaságát élenként érintő törekvéseket megfelelő módon támogathassa.

A komoly cselekvés, a szervez. kedés végső ideje érkezett el.

Fel a munkára. Félre a kicsinyhűséggel és mutassuk meg, hogy Baja igenis lehet és lesz is gyümölcsváros.

Kugliverseny malacpörkölttel és tejeles turóscsuszával.

A „Tóth Kálmán Polgári Kaszinó”-ban tegnap zajlott le a szokásos kugliverseny, melyet a Kör tagjai minden esztendőben megrendeznek. A verseny iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg, két napon keresztül folyt a versengés a kuglizók között az értékes díjakért.

A verseny a következő eredménnyel zárult: első lett 16 fával Matkovic, második Gebhardt Jenő, harmadik dr. Erdődi, negyedik Páloás, ötödik dr. Knézy, hatodik Alaga, hetedik Vámos Sándor, nyolcadik Nagy Péter, kilencedik Vámos József, tízedik Harnos Sándor, tizenegyedik Horváth Sándor és tizenkettődik dr. Jobbágy.

A díjak kiosztása a verseny keretében rendezett társasvacsera előtt történt meg. A kifűző malacpörkölt és turóscsusza után elfogyasztott

bor hamarosan vidám hangulatot teremtett.

Gebhardt Dező alelnök sajnálkozással állapította meg, hogy a Kör közlésterületben és közszeretében álló elnökök, Amler Antal betegség gátolta meg abban, hogy a vacsorán részt vegyen, majd indítványára dr. Knézy Lehel meleghangú átiratot szerkesztett Amler Antal elnököt, melyet a résztvevők valamennyien aláírtak.

Dr. Knézy Lehel felvette az Országos Tekéző Egyesületbe való belépés eszméjét, ami általános tevével találkozott. Országos versenyek megrendezése jelentékeny idegenforgalmat is biztosítaná.

Boróczy Kálmán dr. szellemes felszólalása nagy tetszést keltett. A vacsora kedélyes hangulatban éjféltűnig tartott.

HIREK.

— Eltemették Vojnits Mátét.

Tegnap délután temették el a Rókus kápolnából Vojnits Máté nyugalmazott főszolgabíró. A temetésen Baja város és a csonka vármegye gyászoló közönsége jelent és kísérte utolsó útjára Vojnits Mátét, akivel a régi nagy vármegye egyik legjellegzetesebb alakja költözött el az élők sorából.

— **Névmagyarosítás.** Czethoffer Ede belügyminiszteri engedéllyel nevét „Csabai”-ra változtatta.

— **Szeptember 9-án indul a filléres gyors Pécsre.** Az Ibuszót vett értesítés szerint a f. hó 8 ára terdvbevett kaposvári filléres nem indul, mert a kaposvári irások hetet e halasztották. — A folyó hó 9-i pécsi filléres indul, mert akkor lesz Pécselt gyümölcskiállítás. A menetdíj ára 240 P. s nem mint a napokban irtu 350 pengő. Hiszük, hogy a pécsi filléres, melyekre eddig is mindenki kellemesen gondol vissza, ezuttal is sok látogatót vonz. Ez az első ősi filléres Pécsre.

— **Halló rádió Baja.** Mérsékelt érdeklődés mellett zajlott le szombaton és vasárnap este a Központi Színházban Szirmai Vidor dr. „Halló rádió Baja” című tarka estje. A műsor keretében Nyíraty Márta, Barta Lilly, Parcselich József dr., Kincses István, Zákány Győző és Késmárky Károly szerepeltek.

— **Ki a virágot szereti...** Vojnovics Teréz Zrínyi utca 80. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki éjszakának idején a kerítésen keresztül behatolt az udvarába és onnan nyolc cserép virágot ellopott. A virágkedvelő tolvajt keresi a rendőrség.

— **Recska Ilona okl. zezetanár, áll. engedélyezett zeneiskolájában a beírások szept. 1 én kezdődnek.** Jelentkezni lehet naponta d. e. 9—12 ig és d. u. 3—6 ig Széchenyi utca 8. sz. alatt a zeneiskola helyiségében (Nemzeti Bankk épület mellett.) A tanítás szeptember 6-án kezdődik. Az iskola zongora és zeneelmélet tanszakkal bir és a vizsgáztatás a zeneművészeti főiskola tanárának felügyelete alatt történik. A beírás és tandíjak a mai sulys gazdasági helyzethez igazodnak.

Szerelmi öngyilkosságot követett el egy bajai fiatalember.

A Rókus-utcában melleszúrta magát Mezei József szabósegéd.

Tegnap este a Rókus utcában futótűzként terjedt el annak híre, hogy egy fiatalember szerelmi öngyilkosságot követett el.

Kiváncsiak serege tödült az öngyilkosság színhelyére, ahol valóban ott találtak az öngyilkoslelőt, aki-ben ismerősei meglepetésszerű fedezték fel Mezei József 23 éves bajai szabósegédét. A szőke, jóméglemeű fiatalember a szíve táján vérzett, mellette hevert zsebkése.

Az előhívott mentők nyomban a közkórházba szállították és itt Dr. Ludmányi Károly részesítette első segélyben.

Az orvosi vizsgálatnál kiderült, hogy az öngyilkos fiatalember sérülése könnyebb természetű és sebét nyomban tetanus-mérgezés el-lel oltották be.

A szurás ugyanis nem hatolt mélyebbre s így komolyabb veszélytől tartani nem kell.

Mezei József a kihalgatásakor értesülésünk szerint azt mondta, hogy tettét szerelmi bánatában követte el.

1934. ph. 8347. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mór bajai ügyvéd végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 179 pengő lőke és járuléka erejéig abajai kir. járásbírósg 1933. P. 2784 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(h)knél 1934. évi július hó 25-én le. illetve felül foglalt és 2335 P. fillérré becsült bútortok, gabona s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12625 1934 sz. végzésével árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatott javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenték halasztó hatályú igénykereset folyamataban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő(h) lakásán, üzletében Felsőszentiván községben 335 szám alatt leendő megtartására 1934. évi IX. hó 5. napjának d. u. 10 l 3 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legközelebbi igényesek ellenében eladom. Az árverés alá herítő ingók a becsérték hátharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő(h) hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsérte 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpínt letesz.

Baja, 1934. augusztus hó 21-én.

Dr Horváth Andró
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági kiküldött.

**„Gerté” légyirtóval
tég egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

1/4 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
1/2 kg. " " "	3:50
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Fej-, váll- és ágyékrheumánál,
ischiásnál, idegfájdalmaknál, szag-
galásnál és zsibbanál a természetes
„**Ferenc József**” keserűvíz rendhi-
vül hasznos hájszer, mert korán
reggel egy pohárral bevéve az
emésztőcsatornát alaposan kitisztítja
es mérgetleníti. Egyetemi klinikák-
kon szerzett tapasztalatok tanúsítják,
hogy a valódi **Ferenc József** víz
gyors, biztos és kellemes hatása
hugysaüfélmázódásnál és köz-
vényrohamoknál is kiválóan érde-
nyesül.

SZÍNHÁZ.

Pénteken este a „Sárga liliom”
operett sláger bemutatója szerez
gyönyörűséget a zenés művek ked-
velőinek. F. Harczos Irénnel a fő-
szerepben; hátfőn a Helyet az ifjú-
ságnak pompás vigjátékujdonság
kerül színe Tapolczay Erzsébet be-
mutatózó fellépésével, — szerdán este
pedig a Bál a Savoyban nagyope-
rett van műsoron Szabeny Ely
primadonna fellépésével.

A színészek részére kiadó buto-
rozott szobák bejelentését kéri a
színházi pénztár.

SPORT.

Helyszíni riport a tegnapi futball mérkőzésről.

KEAC—TURUL 4:2 (3:0).

A hirtelen őszrefordult időjárás,
a szeméző őszi eső ellenére is szép
számu közönség gyűlt össze a Pa-
lak-utcai futball pályán, hogy végig
drukkolja a Keac Turul mérkőzést.
A szimpatikus zöld-fehér csapat
minden igyekezete ellenére sem tu-
dott a fejlettebb technikával, nagy-
obb rutinnal dolgozó szegediék
fölé kerekedni. Hiábavaló volt a
Turul drucker-gárdájának, sokszor
szinte viharzerű biztatása — a ba-
jai csapat mégis kikapott.

Bizonyos, hogy a futballhoz egy
kis szerencse is kell és a szerencse
tegnap délután nem kedvezett a
Turulnak. Néhány gyönyörű gólhely-
zet maradt kiaknázatlan a tribünön

drukkoló Turulisták általános felhá-
borodására.

A szegediek között volt néhány
pompásan mozgó játékos. A balszél-
sőjük, Bukoveczky Mihály kiválóan
dolgozott, Tóth László, a válogatott
jobbszélő szinten produkált néhány
szép lefutást a bajai kapu felé. Em-
merling, a balhátvéd a bajai közönség
árad haragját zúdította magára,
mert a legszebb Turul akciótak biz-
tosan szerelte le.

A szegedi csapatot a Déli kerü-
let szövetségi elnöke dr. Tóth Gyula
kir. törvényszéki tanácselnök is el-
kísérte, vitéz Nagy Tamás intéző
és dr. Schaller János segédintéző
társaságában. A szegediek igen jól
éreztek magukat Baján és este 10
órakor indultak el autóbusszal Sze-
gedre.

Keac támadással indul a játék:
Heim szökötti Kovácsot, sarkos lö-
vését Halmos vetődvé menti. A Tu-
rul is magára talál, egymást érik a
lgmádások, Lehel nagy helyzetben
mellé lö. Mintaszerű Keac támadás,
Heim szökötti Bukoveczkyt, a szélső
boszorkányos ügyességgel huz el a
védők mellett és beadását Kovács
II. továbbítja a hálóba. 1:0. Mez-
zőnyben a Turul jobb, de a göllő-
vés a legnagyobb helyzetben sem
megy. A 32 percben Tóth kitérő és
védtőlten gólt lö. 2:1. 37. per-
ben Heim elsétál Tadic mellett és
zúgó lövést küld a jobbsarokba. 3:0.
Szünet után a 10. perc Turul
gólt eredményez: Kárpáthy bead,
Lehel lövését a kapus csak érinteni
tudja. 3:1. Gólrá góllal felel a Keac:
Emődy Bukoveczkyt szökötti, a
szélső a kornelvonárról ad be, és
a csavart labda Halmos kezét is
érintve, a hálóba esik. 4:1. Gólnél-
küli támadások és hullámzó mez-
zőnyjáték folyik a 43. peredig, mi-
kor is Javor remek lövéssel beállítja
a végeredményt 4:2.

— **Börzsönyi Vilmos a Kiskun-
válogatottban.** Tegnap tartották
Halason a Kiskun-Nagykun váloga-
tott versenyre készülő Kiskunok
válogató versenyét. Baja város sze-
neit csak egy versenyző képviselte
Lex sérülése miatt: Börzsönyi Vil-
mos, a Turul versenyzője. Az egyik
legjobb halasi birkózó, Mamelez fe-
lett aratott győzelmével Börzsönyi
bekerült a Kiskun válogatottba.

— **Katymári LE—Bácska 4:0.**

Beiratások

a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolájában.

Szeptember 1, 2, 3, 4 és
5-én délelőtt 8—12-ig lehet
beiratkozni a zongora, hegedű,
gordonka (cselló), magánének,
zeneszerzési tanszakokra. Szeptem-
ber 6-án d. u. 2 órákor a
6-ik iskolai év megnyitása a
Nemzeti-Szálló nagytermében,
ahol szétosztják a multévi ju-
talomdíjakat. Szeptember 7-én
kezdődik a rendes tanítás. A
videkről a Liszt-Kör zeneiskolá-
jába havi vasúti tanulóbér-
letjegyet válthatnak. Minden-
ről bővebb felvilágosítást nyújt
(Péter Pál u. 7. sz.)

a Zeneiskola igazgatósága.

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LEHEL.

5461 szám
kórh. 1934

Árlejtési Hirdetmény.

Baja város közkórháza 1934 julí-
us 1-től, 1935. június 30-ig terjedő
évi szükségletét képező cca 5000
mm. I. rendű legalább 500 calória
fűtőértékű hazai eredetű szén, vagy
ugyanannyi tojás briguet (Boulet)
továbbá cca 3000 mm. hazai ere-

delű nemesített lignit, szállításának
biztosítására 1934. évi szeptember
ho 24-én d. e. 10 órákor nyilvános
árl. jést tart.

Szabályszerűen felbályozott zárt
és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat
Baja város közkórháza 1934—1935.
évi szén és lignit szükségletének
szállítására” jelzéssel ellátott borít-
ékban a kórházigazgatóságához cim-
zetten a kórház gazdasági hivatalá-
ba nyújtandók be. Az OTI igazol-
ványa, hogy tagdíjhátralékban nincs
csatlalando az ajánlatához.

Bánatpénz gyanánt az ajánlati
végösszeg 2 százaléka készpénzben
vagy takarékpénztári betétkönyvben
esetleg óvadéklépes értékpapírban
az árlejtés megkezdése előtt a kór-
házpénztárnál letétbe helyezendő
és az erről vett hivatalos nyugta az
ajánlatához csatlalando. Ezen bánat
pénzt a szállítás elnyerése esetén 5
százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja
magának a jogot, hogy a hirdetett
mennyiségnél többet vagy keveseb-
bet is rendelhessen.

Hányosan felszerelt vagy elké-
setlen beérkezett ajánlatok figye-
lembe vételni nem fognak.

Vállalati feltételek a kórházigaz-
gatóságnál a hivatalos órák alatt
beszerezhetők.

Baja, 1934. évi aug. hó 31-én.

Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

URÁNIA

Szeptember hó 5-én,
Szeptember hó 6-án,

Az új szezon tüneményes ujdonsága

ELISABETH BERGNER

„A CÁRNŐ”

Katalin orosz cárnő életregénye.

A két főszereplő:

A cár . . . Douglas Fairbanksjr
A cárnő . . . Elisabeth Bergner

Hiradó

Hiradó



ITT AZ ALKALOM

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját el-
dobhassa és helyébe csekély összegért egy

fakeretű acélsodrony ágybetétet

(közlisztviselőknék részletfizetésre is) rendelhe-
sen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fereg
mentes, ennél fogva egészséges. Az ágy bémé-
rétének beküldése után gyorsan és pontosan
szállítja a készítő:

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 33. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szenterkezedelemi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszyárak, téglagyárak, gőz-malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 3-tól szept. 10-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyásztára.

Veszek mákot és csemegeszőlőt
KASS

Váradi érsek u. 25.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel **november 1-re kiadó**

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 erdei ől
kemény tuskófa
házhoz szállítva 35 P.

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Beivárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárúsító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTÜRÖZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, felliteres és egy-literes zárt üvegekben és kímérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFÜLÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.